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SUMMARY REPORT JANUARY 2022 



What people like about living in Whissendine:  
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Access to a good school
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The 'other things' people like about Whissendine

Access to footpaths Pre-school Community/Neighbours Windmill

WGNS Dementia support Village Green/Brook Countyside/wildlife

Convenienr for towns/cities.. Access to health care village hall feeling safe

peace & quiet The Banks/playarea rurality proximity to Rutland Water

Bridleways/cycleways architechture



 

 

 

‘Other suggestions’ included:  

better access routes (car) 

additional pub 

improved sewerage 

dog park 

elderly care 

more shops 

cash dispenser 

clothes bank 

office space 
 

 

 

 

Additional services or facilities required in the village

Café/restaurant Refurbished sports club

other suggestions social club

affordable housing safe cycle-route to Oakham

Dr's surgery/clinic/pharmacy better transport to Nottingham/Leicester

car park pre-school

EV charging point youth activities



 

TRANSPORT QUESTIONS: 
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This summary includes all those areas where statistical reporting was appropriate. 

Where questions generated free-text the views expressed varied widely across all 

respondents and grouping answers could distort the information.  

This report is based on the 123 questionnaires completed. There are 518 households 

in the village and each was provided with a questionnaire. The response rate was 

therefore c24%. Those who responded were from all ages: under 18 years to over 80 

years. Those who responded were resident in Whissendine and they came from 

addresses right across the village. 

All findings from the questionnaire will be used by Whissendine Neighbourhood 

Planning Steering Group in developing a Neighbourhood Plan for Whissendine. When 

the group has a presentable draft plan village residents will be able to comment on it.  

The members of the group would like to thank all those who took time to provide 

information. 
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